

Вопрос глобального изменения климата эксперты обсудили на круглом столе «Устойчивое развитие электроэнергетики РФ: энергетическая безопасность, низкоуглеродное развитие, рынок электроэнергии, цифровизация, распределенная генерация», который прошел в рамках XI Российского международного энергетического форума. Михаил Дыган, куратор работ в сфере экологии и климатической повестки ФГБУ «Российское энергетическое агентство» Минэнерго России считает, что у всех регионов есть свои риски, единого подхода быть не может. Проработку надо проводить по каждому объекту в целом, выбирая ключевые риски и разрабатывая индивидуальные варианты адаптации. Худшее, что мы можем сделать, - это не обращать внимания на изменение климата и не делать ничего

Подробнее:

<https://energyforum.ru/ru/news/ru-izmenenie-klimata-potrebuet-adaptacii-jenergeticheskoi-otrasli/>